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1.  Como primer paso ingresar al correo institucional respectivo desde el portal 
institucional (https://www.ulibertadores.edu.co/). 

         

 

 

2. Digitamos nuestro usuario y contraseña brindados por la institución. 

 

 

3. Una vez ingresado nos dirigimos al apartado de “aplicación de Google” y damos click 

izquierdo sobre este. 

 

 

https://www.ulibertadores.edu.co/
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4. Se nos desplegara un submenú en donde se visualizan varias aplicaciones de Google, 

daremos click sobre el aplicativo “Meet”. 

 

 

5. Una vez ingresado procederemos a crear una nueva sala o reunión, para ello daremos click 

izquierdo en el enunciado “iniciar o unirse a una nueva reunión”  
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6. Una vez iniciada la reunión nos pedirá configurar nuestros periféricos (micrófono y cámara), 

damos en permitir si nos pide los permisos y luego se nos visualizará en la ventana. 
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7. El micrófono siempre aparecerá desactivado, procedemos a activarlo y ya estaremos con la 

videoconferencia configurada. 

 

 

8. Para invitar a los respectivos participantes damos click en “unirme ahora” y luego de esto se 

nos desplegara una ventana para enviar invitación o copiar la URL por si desea enviarlo 

como correo masivo. 
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9. Si se desea presentar o compartir pantalla a los participantes para que visualicen alguna 

presentación debemos de dirigirnos al enunciado “presentar ahora” y luego si deseamos 

compartir una única ventana o que el participante visualice todo lo que realizamos en el 

equipo damos en ventana o pantalla completa, en este caso se compartirá completamente, 

procedemos luego a seleccionar la ventana o la pantalla que seamos compartir damos click 

en compartir y se completara la configuración. 

 

 

 


